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CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA
SALON CENTRAL DE SESIONES “LUIS CARLOS GALAN SARMIENTO”

ACTA No.132 CORRESPONDIENTE A LA PLENARIA DEL DOMINGO
1 DE OCTUBRE DE 2023

HORA DE INICIO 6:00 A.M.
Periodo de sesiones ordinarias

Sesión presencial

MESA DIRECTIVA

H.C. JAVIER AYALA MORENO
Presidente

H.C. LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA
Primer vicepresidente

H.C. CRISTHIAN ANDRES REYES AGUILAR
Segundo vicepresidente

WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO
Secretario General

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO

Asistentes

MARINA DE JESUS AREVALO DURAN
LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO

JAVIER AYALA MORENO
LUISA FERNANDA BALLESTROS CANIZALEZ

CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO
JORGE EDGAR FLORES HERRERA

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA
FRANCISCO JAVIER GONZALEZ GAMBOA
MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS
ROBIN ANDERSON HERNANDEZ REYES
WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES

LEONARDO MANCILLA AVILA
NELSON MANTILLA BLANCO

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA
WILSON RAMIREZ GONZALEZ
TITO ALBERTO RANGEL ARIAS

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO
CRISTIAN ANDRES REYES AGUILAR

MARTIN JESUS OTERO LEÓN
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PRESIDENTE: las sesiones ordinarias del Tercer periodo del
Concejo de Bucaramanga del primero de octubre al 30 de
noviembre señor secretario, un saludo para nuestra Policía
Nacional, para todas las personas que nos están acompañando
en la mañana de hoy muy madrugados, concejal Robin lo veo
muy activo como siempre, bueno buenos días señor secretario
hagamos el primer llamado a la lista.

SECRETARIO: Buenos días señor presidente, buenos días a
todos los honorables concejales, buenos días a los demás
asistentes a la sesión plenaria del día domingo primero de
octubre del 2023 primer llamado lista señor presidente:

MARINA DE JESUS AREVALO DURAN: Buenos días para todos,
dándole la bienvenida a los refuerzos concejal Martín Otero
bienvenido concejala Carolina Higuavita concejal Jorge que
esos son nuestros tres nuevos refuerzos presente.

LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO: Buenos días para ustedes
señor secretario para los honorarios concejales bienvenido a
los nuevos concejales presente.

JAVIER AYALA MORENO: presente señor secretario.

LUISA FERNANDA BALLESTROS CANIZALEZ: no respondió al
llamado.

CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO: no respondió al llamado.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: secretario muy buenos
días, un saludo para los compañeros para todos los
funcionarios para los nuevos concejales nuestra bienvenida,
Un saludo fraternal para ustedes que Dios los bendiga en
este proceso importante en el concejo de Bucaramanga
secretario presente

JORGE EDGAR FLORES HERRERA: Buenos días señor secretario y
todos los demás concejales y concejales de Bucaramanga una
bienvenida a la concejala Carolina Higuavita de verdad que
muy contento de verte en esta Corporación.

FRANCISCO JAVIER GONZALEZ GAMBOA: Buenos días señor
secretario esté a todos los compañeros concejales también da
la bienvenida a los nuevos concejales que ingresan hoy a
esta corporación a los funcionarios del concejo que nos
acompañan el día de hoy y a toda la ciudadanía presente.

ROBIN ANDERSON HERNANDEZ REYES: muy buenos días señor
secretario Un saludo para la mesa directiva para mis
compañeros también darle la bienvenida a la concejala
Carolina y a al concejal Martín bienvenidos Dios los bendiga
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a cada uno de ustedes a todos mis compañeros presente señor
secretario.
MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS: Muy buenos días a todos
los presentes a mis compañeros de la corporación a la mesa
principal mi nombre es María Carolina Higuavita presente.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES: Buenos días compañeros
compañeras iniciamos este nuevo periodo con grandes
sorpresas con el partido cambio radical y el partido liberal
en oposición vamos a evaluar esa posición de nuestros
compañeros ahora que están de este lado del de la balanza
también bienvenido nuestros compañeros, Martín Otero,
Carolina Este es el espacio de la Democracia el debate de
las ideas que esperamos surta para el bien de nuestra ciudad
bonita presente señor presidente.

LEONARDO MANCILLA AVILA: muy buenos días Para todo un saludo
especial a esa mesa directiva de lujo que coloca trabajar
los concejales muy temprano un saludo a los nuevos
concejales a Martín a Carolina Bienvenidos a el recinto de
la democracia un saludo también a la Policía Nacional que
siempre nos acompaña y a los ciudadanos que siempre madrugan
con nosotros en estas transmisiones virtuales presentes
señor secretario.

NELSON MANTILLA BLANCO: Buen día saludarles Hola Carolina la
verdad chévere tenerla acá una hija de Ciudad Norte, Don
Martín Otero la verdad chévere o Martín lo distingo hace
muchos años un gran activista empresario bienvenido Martín
al consejo de bucaramanga a los compañeros Feliz cumpleaños
presente secretario
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SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA: no respondió al llamado.

MARTÍN JESÚS OTERO LEÓN: muy buenos días para todos, a la
mesa directiva un saludo especial, a mis compañeros del
concejo me siento muy orgulloso de poder estar compartiendo
con todos ustedes y como siempre en todos lados digo Martín
Otero Bucaramanga lo primero, presente.

WILSON RAMIREZ GONZALEZ: Buenos días señor presidente
saludar a la mesa directiva los honorables concejales a la
doctora Carolina bienvenida al concejo a un gran amigo como
Martín Otero que hoy Dios le dio la oportunidad de llegar al
concejo de Bucaramanga la luchó durante muchas veces y hoy
está aquí con nosotros bienvenido al consejo de la ciudad
Martín y así como usted lo dice va a seguir estando acá en
esta corporación presente señor presidente.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: no respondió al llamado.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO: muy buenos días compañeros
también uniéndome al saludo a los nuevos compañeros a
aconsejar Carolina concejal Martín presente señor secretario

CRISTIAN ANDRES REYES AGUILAR: muy buenos días para todo
presente señor secretario, pero también quiero darles la
bienvenida a los concejales nuevos Carolina bienvenida
Martín aquí al Recinto de la democracia,

Señor presidente le informo que el primer llamado lista lo
han contestado quince honorables concejales existiendo
quorum decisorio y deliberatorio.

PRESIDENTE: Existiendo curo un decisorio y deliberatorio
señor secretario leamos el orden del día por favor un saludo
ahí para Jorge abril de circulación y tránsito y sus
compañeros en la mañana de hoy.

INTERVENCION DEL H.C. JORGE EDGAR FLORES HERRERA: presidente
señor no presidente es que cuando tomé la palabra no saludé
al concejal Martín Otero me disculpo por eso darle la
bienvenida desde luego a esta corporación no nos conocemos,
pero bienvenido concejal Martín Otero.

PRESIDENTE: concejal Jorge ahorita le doy tiempo para que lo
salude con más aprecio por favor leamos el orden del día
secretario.

SECRETARIO: lectura del orden del día señor presidente:
Orden Del Día:
PRIMERO llamado lista de verificación del quorum.
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SEGUNDO lectura discusión aprobación del orden del día.
TERCERO himno de la República de Colombia, himno del
departamento de Santander, himno de la ciudad de
Bucaramanga. CUARTO tema instalación del Tercer periodo de
sesiones plenarias ordinarias del 2023 a cargo e
intervención del señor presidente de la corporación el
honorable concejal Javier Ayala Moreno.
QUINTO lectura documento y comunicaciones.
SEXTO proposiciones asuntos varios.
Bucaramanga fecha domingo primero de octubre del 2023 Hora
6:00 a.m. lugar en el salón de plenaria Luis Carlos Galán
Sarmiento del concejo municipal de Bucaramanga firmado por
el presidente el honorable concejal Javier Ayala Moreno y el
secretario general Wilmer Alfonso Palacio Verano; ha sido
leído el orden del día Señor presidente

PRESIDENTE: leído el orden del día lo aprueban los
honorables concejales.

SECRETARIO: ha sido aprobado el orden del día señor
presidente.

PRESIDENTE: continúe secretario tercer punto del orden del
día ahí no de la República de Colombia ahí no del
departamento de Santander y no de la ciudad de Bucaramanga

17:46 HIMNO DE COLOMBIA 19:19

19:20 HIMNO DE Santander 21:37

21:38 HIMNO DE BUCARAMANGA 23:51

INTERVENCION DE LA H.C. SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA:
presidente buenos días Silvia Moreno para registrar
asistencia

PRESIDENTE: secretario se registra la presencia de la
honorable concejal Silvia Moreno.

SECRETARIO: sí registrar la presencia del honorable concejal
Silvia Viviana Moreno Rueda señor presidente.

PRESIDENTE: señor secretario continuamos con el orden del
día por favor.

SECRETARIO: cuatro punto del orden del día señor presidente
tema instalación del Tercer periodo de sesiones plenarias
ordinarias del 2023 a cargo del señor del señor presidente
del concejo de la corporación honorable concejal Javier
Ayala Moreno.

INTERVENCION DEL H.C. JAVIER AYALA MORENO (PRESIDENTE DEL
CONCEJO): bueno Buenos días para todos los honorables
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concejales que nos acompañan en la mañana de hoy en la
instalación del tercer periodo de sesiones ordinarias que
inicia hoy primero de octubre hasta el 30 de noviembre sé
que va a ser un mes bastante complejo ya que hay o estamos
muchos buscando nuevamente la reelección unos al concejo
otros a la asamblea entonces vamos a tratar que las
plenarias sean muy temprano para que nos quede el espacio
para poder hacer la labor política, quiero pues saludar muy
especialmente como lo hicieron muchos de ustedes a los
nuevos concejales la honorable concejal María Carolina
Higuavita y el honorable concejal Martín Otero que ahorita
en el orden del día en proposiciones y asuntos varios quiero
darles la palabra para que ustedes ya oficialmente le den un
saludo a la comunidad a los bumangueses y a sus compañeros
de, de concejo entonces ahorita doctor Martín y doctora
Carolina le estaremos la palabra para que ustedes saluden
oficialmente la comunidad y a los bumangueses como
presidente doy por instaladas las sesiones ordinarias del
concejo de Bucaramanga el tercer periodo a partir del
primero de octubre hasta el 30 de noviembre señor secretario
continuemos con el orden del día

SECRETARIO: quinto punto del orden del día lectura de
documentos y comunicaciones.

PRESIDENTE: hay documentos de comunicaciones.

SECRETARIO: no señor no hay documento de comunicaciones por
leer señor presidente.

PRESIDENTE: continúe la secretaria proposiciones asuntos
varios.

SECRETARIO: hay proposiciones presentadas por el honorable
concejal Nelson Mantilla Blanco.

PRESIDENTE: démosle lectura por favor proposición
condecoración orden ciudad Bucaramanga categoría al mérito
empresarial de conformidad con el acuerdo 031 del 9 de
octubre del 2018 artículo 277 del reglamento interno del
concejo municipal de Bucaramanga me permito presentar la
siguiente proposición que es deber del honorable concejo
municipal de Bucaramanga reconocer y el saltar públicamente
a las personas naturales o jurídicas que han contribuido al
desarrollo Regional de la sociedad humana y han sido
referentes en el mejoramiento de la calidad de vida y la
inclusión y el señor Cristian Gabriel Lozano Serrano
incursionó en el mundo de entretenimiento gracias a su
trabajo calidad humana y liderazgo hoy es un empresario
reconocido en el medio generador de empleo para más de 70
familias y conocido en la ciudad como el hombre de las
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cumbias una vez expuesto lo anterior propongo a los
honorables concejales del municipio de Bucaramanga probar
por medio de esta proposición otorgar en actos solemne y
protocolario al Señor Cristian Gabriel Lozano Serrano
categoría el mérito empresarial según el de primero de
octubre del 2023 presentada por Nelson Mantilla Blanco
concejal del partido MAIS.

SECRETARIO: Ha sido leído la proposición señor presidente.

PRESIDENTE: leído la proposición la prueba de los honorables
concejales.

SECRETARIO: ha sido aprobada la proposición señor
presidente.

PRESIDENTE: Continue secretario.

SECRETARIO: Proposición condecoración orden ciudad
Bucaramanga categoría al mérito cultural y artístico de
conformidad con el acuerdo 031 del 9 de octubre del 2018
artículo 276 del reglamento interno del Concejo municipal de
Bucaramanga; Me permito presentar la siguiente proposición
que es deber de honorable concejo municipal de Bucaramanga
reconocer el exaltar públicamente a las personas naturales o
jurídicas que han contribuido al desarrollo Regional de la
sociedad humana esa y han sido referentes en el mejoramiento
de la calidad de vida de la comunidad que el señor Edwin
Leonardo Albarracín Sánchez se desempeña desde hace 12 años
en los medios de comunicación de nuestra ciudad como Dj,
locutor y animador en su trayectoria como periodista inició
en la emisora olímpica Stereo y actualmente labora en la
reconocida marca Caracol radio Tropicana estéreo Bucaramanga
conocido como Dj Neruk gracias a su trabajo liderazgo
calidad humana y talento lidera diferentes programas de
labor social que impactan a los bumanguenses que lo
necesitan mostrando de esta manera un periodismo diferente
al servicio de los habitantes de nuestra ciudad bonita una
vez puesto lo anterior propongo a los honorables concejales
del municipio Bucaramanga probar por medio de esta
proposición otorgar en actos solemne y protocolaria al Señor
Edwin Leonardo Albarracín Sánchez categoría del mérito
cultural y artístico según el acuerdo 031 del 2018 artículo
74 reglamento interno del concejo municipal de Bucaramanga
proposición presentada por el acuerdo 031 del 2018 artículo
74 reglamento interno del Concejo municipal de Bucaramanga
en sesión plenaria del día
honorable concejal Nelson Mantilla Blanco. Ha sido leído la
proposición señor presidente.
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PRESIDENTE: leída la proposición la aprueba en los
honorables concejales.

SECRETARIO: ha sido aprobada la proposición señor
presidente.

PRESIDENTE: continúe secretario

SECRETARIO: señor presidente estamos en el sexto punto en
el sexto punto del orden del día asuntos varios.

PRESIDENTE: bueno como lo dije anteriormente en la
instalación voy a dar la palabra a los nuevos honorables
concejales para que saluden sus compañeros saluden a sus
compañeros y saluden a la comunidad ya oficialmente como
concejales de Bucaramanga entonces honorables concejal
Carolina María Carolina tiene la palabra por cinco minutos.

INTERVENCION DE LA H.C. MARIA CAROLINA HIGUAVITA CONTRERAS:
muy buenos días nuevamente a todos los honorables concejales
a la mesa principal, para mí es de orgullo poder representar
el norte de la ciudad más de doce años en todo el trabajo de
Liderazgo, trabajo político, social, activista VIH,
defendiendo el páramo de Santurbán, con muchos de los que
están acá presentes nos conocemos por esas causas, creo que
el norte de la ciudad y el sur de la ciudad y toda
Bucaramanga necesita oportunidades de verdad necesita que
nosotros estemos en territorio para conocer cuáles son las
problemáticas agradecida con Dios con la vida con la
comunidad de Bucaramanga con el territorio por hacer que
todo esto sea posible cuando se trabaja con transparencia
siempre el tiempo de Dios es perfecto y para la verdad del
tiempo Muchas gracias.

PRESIDENTE: listo honorable concejal María Carolina
bienvenida al concejo Bucaramanga en representación de esas
mujeres luchadoras muchas gracias por estar acá honorable
concejal Martín Otero tiene usted la palabra por cinco
minutos para saludar a la gente.

INTERVENCION DEL H.C. MARTIN OTERO: hoy no llega el consejo
de Bucaramanga Martín Otero hoy llega el concejo Bucaramanga
un proyecto social patrocinado apoyado por líderes de todo
Bucaramanga que han buscado mejorar la ciudad y encontrar
mejores oportunidades un saludo para todos los habitantes de
Bucaramanga para la mesa directiva y para ustedes compañeros
del concejo doy gracias a Dios por las oportunidades que me
ha brindado y por las bendiciones que me ha dado Él es mi
fortaleza soy Martín Otero y nací de unos padres campesinos
charaleños que me dejaron una gran fortuna en tres valores
la lealtad, el servicio y la honestidad descansen en paz
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papás Cómo no recordar también a la persona que ha sido la
que siempre me ha brindado mi mano la mano y en la y en la
cual he encontrado el apoyo total cuando hemos intentado
llegar por tres veces al concejo y hemos quedado siempre por
muy poco y hemos tenido que declinar nuestra posibilidad esa
persona es mi señora Amparo Ballesteros una mujer que me ha
enseñado que la perseverancia y el trabajo nos hacen grandes
recordar también a mis cuatro motores mis hijos a Jonathan
Camilo, Yuli Natalia, Jesús Martín y Luis Martín ellos me
ayudan y me entusiasman siempre para tratar de cumplir mis
sueños; igualmente quiero saludar De corazón a todas las
personas que me han acompañado durante los tres procesos y
que aún mantienen viva la llama de que Martín Otero
permanezca en el concejo de Bucaramanga seremos fieles a
nuestra valores de partido ayudaremos a mantener y a cuidar
el agua, la naturaleza los derechos humanos y velaremos por
cuidar los recursos del erario público quiero también
saludar a un gran hombre que ha marcado parte de mi vida y
esa Luis Ballesteros mi suegro y a mi suegra Teresa
Rodríguez que han sido como dos padres desde que no están
los míos Gracias nuevamente a todos el proyecto social
Martín Otero trabajará en las calles para que podamos llevar
la alcaldía a las calles Yo sé que así seremos capaz de
disminuir los índices de inseguridad Muchas gracias Me
siento emocionado me siento feliz esto es un sueño que tenía
pero mi sueño se cumplirá el próximo primero de enero cuando
nuevamente esté en la instalación del nuevo concejo
Bucaramanga muchas gracias a todos.

PRESIDENTE: bueno bienvenidos nuevamente doctor Martín Otero
y doctora María Carolina al concejo Bucaramanga deseándoles
desde la mesa directiva lo mejor en esta contienda electoral
tiene la palabra el honorable concejal Danovis.

INTERVENCION DEL H.C. WILSON DANOVIS LOZANO: Gracias
presidente saludar darle los la bienvenida a los compañeros
y recordar nuevamente porque esto hay que dejarlo en
constancia que el alcalde Bucaramanga no aparece tampoco
vino a la al último periodo de sesiones ordinarias del año
no apareció no volvió dónde está hay alcalde en bucaramanga
si le preguntamos las encuestas del 75% de la gente dice que
no que está muy mal que ha sido uno de los pues peores
alcaldes que ha tenido la ciudad de Bucaramanga Y nuevamente
cuando tiene el deber cívico de venir al concejo Bucaramanga
instalar el período de sesiones ordinarias no aparece bueno
y es domingo debe estar enguayabado uno no sabe pero eso de
verdad uno le preocupa mucho que falta de respeto con la
ciudad que este alcalde no aparezca no dé la cara y no le
responda a los bumangueses que votaron que están acá
exigiendo resultados de gobierno entonces hago hoy esta
claridad nuevamente para que la ciudad se entere y bueno
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damos la bienvenida a los nuevos integrantes de la oposición
de la noticia que salió de oposición entonces esperamos que
de verdad ejerzamos esta vigilancia y control en estos dos
meses que quedan Gracias presidente.

PRESIDENTE: concejal Danovis oposición presidente tiene la
palabra concejal por Jorge Flores muchísimas, muchísimas
gracias presidente no es que me llama la atención no
solamente que no viene el alcalde sino que final en las
otras venía el secretario el general Vázquez que hacía las
veces de, de alcalde encargado hoy ya no las veces
anteriores vino a iniciar y a clausurar el hoy ya no viene
nadie yo no sé si la administración ya por entendido que
está rompiendo relaciones con este concejo o es que ya
definitivamente se sienten de salida y por eso ya no
presentan nada sin embargo las redes sociales antes de
empezar este periodo de sesiones el alcalde de Bucaramanga
había anunciado por todos los medios de comunicación que iba
a presentar un proyecto hasta corporación para la
liquidación del sistema de transporte masivo metro línea que
eso es un eso no es una menor cosa estábamos por lo menos
desde nuestra curul estamos muy atentos a cuál es el
proyecto de acuerdo porque tampoco no ha hecho ningún
escenario con este consejo para socializar en qué consiste
la iniciativa que tienen en qué consiste la liquidación Y
tenemos una preocupación que yo siempre he manifestado
honorables concejales y es si cuando se le quiere meter toda
la Línea todo el pasivo del ente gestor que asciende a casi
medio billón de pesos los va a tener que asumir el municipio
que era loque pretendían los transportadores o si finalmente
simplemente pagaría digamos unas cláusulas de despido de su
personal entonces yo sí quisiera presidente que si no lo
hacemos hoy en esta plenaria usted nos informe a cada uno a
través de la secretaría cuáles la agenda que va a presentar
o si simplemente vamos a tener informes durante este periodo
de sesiones o si la alcaldía tiene algunos proyectos de
acuerdo en el cual esté interesado que se aprueben en las
diferentes comisiones y en la plenaria de este consejo es
eso señor presidente y también la metodología porque
entiendo estamos en campaña entonces me imagino que muchos
de nosotros las plenarias van a ser a esta misma hora en el
cambio de horario a las seis de la mañana también quisiera
que, que nos comentara eso presidente si no es posible hoy
si al correo electrónico muchísimas gracias.

PRESIDENTE: concejal Jorge Flores Usted sabe que esta mesa
directiva ha sido organizada en el tema de planeación a
ustedes ya se les hizo llegar o se les va a hacer llegar el
cronograma semanal para que tengan la hora y sepan el tema
que se va a debatir en la plenaria entonces semanalmente ya
tenemos todo el mes ya planificado pero semanalmente por si
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hay alguna modificación vamos a hacerlo llegar por semanas
como siempre lo Hemos llegado lo hemos hecho y la concejal
Marina es testiga de eso concejal Marina tiene la palabra.

INTERVENCION DE LA H.C. MARINA DE JESUS AREVALO DURAN:
Gracias presidente Sí, sí señor doy constancia del buen
secretario y la buena presidencia que tenemos presidencia,
aclaro solo presidencia porque cuando usted se va de ahí las
cosas cambian bueno entonces quiero, quiero hacer una
solicitud especial y dejar una constancia he gestionado
derechos de petición importantes y determinantes para el
control político de la ciudad, en especial para los
aspirantes al nuevo condición de alcalde de mandatario de
Bucaramanga en qué sentido tenemos un sin número de obras
regadas en Bucaramanga contratos abiertos desde la
secretaría de infraestructura con serias probabilidades de
no terminarse en este periodo y dejarle un grave problema de
tesorería al nuevo mandatario en qué sentido el derecho de
petición le pedía a la Secretaría de Hacienda de la
secretaría de infraestructura y a la oficina de control de
gestión que me nos entregara a mi concejal y a mi equipo de
trabajo una relación de todos los contratos que hoy están
abiertos con su respectivo CDP y RP para poder tener
claridad que esas obligaciones se van a cumplir y no va
allegar el nuevo alcalde a encontrar un hueco de tesorería
de caja para cumplir con esas obligaciones cómo le pasó al
gobierno de Rodolfo Hernández que encontró un hueco de más
de doscientos mil millones de pesos en tesorería pues bien
yo radiqué desde el 26 de julio ese derecho de petición a
través de la secretaría del concejo y me encontré con la
sorpresa de que no se gestionó nunca ese derecho de petición
qué tuve que hacer en seguimiento viene como ciudadana y lo
radiqué en la ventanilla única de la alcaldía a mí Juan
Carlos Cárdenas Iván Vargas y Henderson Robles no me van a
tomar el pelo por la vía que me toque voy a tenerla
información porque me corresponde Como concejal dejar las
cifras claras que deja Juan Carlos Cárdenas no solamente en
una deuda pública incrementada sino en un probable hueco de
tesorería con todas esas obligaciones que no va a cumplir y
sumado a eso qué va a hacer con el empréstito hoy
cuestionado y suspendido ese empréstito por una orden
judicial y qué va a hacer con la caída del decreto 068 donde
cogió los recursos que se habían designado para la fase dos
y tres del Damaso Zapata y mediante ese acuerdo que él
declaró que él aprobó por competencias que le dieron las
mayorías del Concejo en diciembre del 2020 esos recursos del
Dámaso Zapata y mandarlo a plazas de Mercado y a otras obras
ese es el alcalde que tenemos que le promete al damas o
Zapata una cosa y hace otra en perjuicio de nuestros
estudiantes esa claridad la quiero dejar aquí vamos a ver si
mañana que se vence el plazo para que la administración me
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conteste no me van a responder entonces tendré que buscar
otra forma de conseguir esa verdad que necesita saber
Bucaramanga gracias presidente.

PRESIDENTE: listo honorable concejal Marina ningún otro
concejal pido la palabra secretario continuamos con el orden
del día por favor.

SECRETARIO: no habiendo solicitudes del uso de la palabra es
agotado el orden del día señor presidente,

PRESIDENTE: agotado el orden del día se citará por la página
oficial del concejo muchas gracias honorables concejales.
Pacho

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en
archivo de voz computarizado a la fecha.

Para constancia se firma para su aprobación en plenaria.

EL PRESIDENTE,

JAVIER AYALA MORENO

SECRETARIO,

WILMAR ALFONSO PALACIO VERANO

Presentada por: FABIAN EDUARDO ANGARITA MATAJIRA
CONTRATISTA.

Revisada por: HORACIO HERREÑO TRASLAVIÑA
CONTRATISTA


